

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 105 (18803)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
28  
июня

2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.47  
Заход солнца 22.18  
Долгота дня 17.31

Погода:

Днем ясно, температура +28... +30°C, давление 731 мм. рт.ст., относительная влажность 38%, ветер ю.в. 1-2 м/с, предстоящей ночью температура +18... +20°C.

**В этот день родились:**  
1557г. - Питер Пауэрс Рубенс, художник; 1712г. - Жан Жак Руссо, писатель, философ; 1949г. - А. Панкратов-Черный, актёр.



### ПРОГРАММА ВЫПОЛНЯЕТСЯ

Согласно губернаторской программе, проводится бесплатная установка современных пластиковых окон в квартирах ветеранов Великой Отечественной войны.

На реализацию программы из местного и областного бюджетов выделен 1 млн. руб., и этой работой у нас в городе сейчас занимаются две специализированные фирмы, выигравшие конкурс. Комиссия предварительно обследовала состояние окон в квартирах 262 ветеранов, которые проживают в домах муниципального жилого фонда. По

итомам обследования был составлен список жилищ, где оконные блоки подлежат срочной замене. Всего их планируется установить 102 единицы в квартирах 70 участников войны. На данный момент 39 новеньких стеклопакетов уже заняли свое достойное место. Остальные будут установлены в течение лета, что станет для ветеранов приятным сюрпризом.

### В ЛАГЕРЬ - НА ВСЕ ЛЕТО!

Вчера 220 воспитанников школы-интерната № 5 отправляются на отдых в загородный лагерь "Чайка". Здесь они пробудут более срока дней.

Все время пребывания детей расписано буквально по каждому дню. Ребятам ожидают интересные и увлекательные игры, викторины, спортивные мероприятия. До мелочей продуманы рацион питания, система безопасности.

Школа-интернат № 5 работает по особым - здоровьесберегающим программам. Солнце, свежий воздух, закаливающие процедуры, полученные летом, как нельзя лучше вливаются в общий комплекс оздоровляющих систем.

### ВОЗРОЖДАЯ ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

Делегация города приняла участие в сабантуе - областном национальном татарском празднике, который проходил в минувшую субботу на территории Кемеровского района.

Представители нашего мусульманского общества "Мухаррам" выезжали на сабантуй в село Ягуново, где для многочисленных гостей было устроено веселое и шумное празднество. Его организаторами выступили муниципальные службы Кемеровского района совместно с департаментом культуры и национальной политики администрации области. В программе сабантуя

были все традиционные атрибуты: теплый прием, угощение блюдами татарской кухни, конные скачки, национальная борьба кураш. Наша делегация тоже привозила с собой в качестве подарка угощения, которые, по отзывам, участникам торжества пришлись по вкусу. Так возрождаются духовные ценности народа, его многовековые культурные традиции, которые надо знать, почитать и поддерживать.

### ЕДУТ ДЕТИ К МОРЮ

Сегодня несколько юных ленинск-кузнецчан в составе группы кузбасских детей-сирот, воспитанников детских домов и школ-интернатов, отправляются на отдых в Туапсе в санаторий "Дубравушка".

Утром дети отправятся в Кемерово на железнодорожный вокзал. Здесь около 14 часов состоится церемония отправки на курорт. А через несколько дней ребята встретят ласковое море, жаркое солнце и новые друзья.

### ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

В системе взаимоотношений «квартирщик-коммунальная организация» раньше было немало нерешенных вопросов. Расставить все точки над «i» призваны новые правила предоставления коммунальных услуг.

К примеру, сейчас при временном отсутствии потребителя более пяти календарных дней подряд, ему может быть сделан перерасчет платы за холодную и горячую воду, водоотведение. Определен порядок из-

менения размера платы при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества. Основные положения новых правил будут опубликованы в нашей газете.

Служба новостей.

1 июля Ленинск-Кузнецкий межрайонный отдел Федеральной службы контроля наркотиков Российской Федерации будет отмечать трехлетие со дня своего создания.

И наш разговор с начальником отдела, полковником полиции Сергеем Ивановичем ЗУЕВЫМ начался именно с этой даты.

- Если говорить о трехлетнем существовании нашей структуры, то, в принципе, это примерно то время, когда государство реально

обернулось, во-первых, к оценке существующей в стране ситуации, осознав, что наркомания достигла размеров национального бедствия. А во-вторых, государство осмыслило свою проблему и зависимость от этой беды. И результатом этой оценки как раз и является создание нашей структуры.

И на нее изначально возложили не только вопросы борьбы с незаконным оборотом наркотиков, но и вытекающие из предыдущей деятельности этой организации (как налоговой полиции) вопросы, связанные с выявлением легализации незаконно нажитых доходов. И эти преступления начали выявляться, и уголовные дела пошли в суды. Важность этого процесса, думаю, очевидна всем, ведь деньги, нажитые на наркобизнесе, вкладываются в терроризм, в приобретение оружия, в обогащение тех, кто не "перегрел" себя на производстве.

Другой вопрос деятельности нашей организации - контроль за легальным оборотом наркотиков: наведение порядка в рецептуре, оснащении предприятий и другие проблемы. Приятно, что в этой работе мы находим взаимопонимание с медицинскими работниками и ни в коей мере не чиним препятствий людям, которые нуждаются в этих лекарствах.

Третьим по значимости и, наверное, самым важным нашим вопросом является осуществление взаимодействия в сфере профилактики. И проблема здесь в том, что люди, употребляющие наркотики, практически остаются таковыми: на сегодня нет эффективных средств по их лечению. Поэтому-то наша задача, задача, поставленная президентом страны, - не допустить дальнейшего роста числа наркомании. И если мы будем заниматься этим вопросом во взаимодействии с врачами, правоохранительными органами и общественностью, то нам удастся его "погасить".

- И на сегодня профилактическая работа у вас поставлена очень неплохо...

- Это действительно так. Мне не стыдно сегодня выйти на любую аудиторию и сказать об эффективности нашей работы. А как результат нашей деятельности - изменение инфраструктуры по сбыту наркотиков в нашем городе. Он есть, но удалены от общества (и на длительные сроки) люди, известные в определенных кругах как крупные наркосбытчики. А только за минувшее полугодие выявлено 52 преступления. В том числе четыре преступления, связанные с легализацией средств, добытых преступным путем. Три - связаны с содержанием притонов. Прделана большая адми-

## В БОРЬБЕ СО ЗЛОМ

нистративная работа по уличению людей в незаконном употреблении наркотиков. Продолжаем работу по выявлению людей,

у которых обнаружены наркотики и продолжающих работать на производствах, связанных с большой опасностью для окружающих, как-то: транспортные и угольные предприятия. Эта работа предоставляет руководителям предприятий возможность оценить ситуацию и на этой основе провести всевозможные ведомственные мероприятия.

И на последнем этапе мы достигли неплохих результатов. Это проведение медицинских осмотров с привлечением врачей, проспециализированных по обнаружению первичных признаков употребления человеком наркотиков. Причем обучение предприятия проводят за счет собственных средств.

Стало меньше, так скажем, непуганого поведения распространителей наркотиков, что подтверждают и сами горожане. Хочется думать, что благодаря нашей совместной межведомственной профилактической работе изменились приоритеты у подрастающего поколения. Ребята на сегодня довольно хорошо представляют себе опасность даже разового употребления наркотиков. Исчезло мнение, что лучше значиться на учете, чем идти в армию, выбирать престижные или высокооплачиваемые виды работ в будущем. Молодежь сейчас думает о своем карьерном росте.

Активизировалась и деятельность общественности. Сейчас нами прорабатывается вопрос об отделении наркологического отделения от психоневрологического диспансера, что может стать положительным моментом для людей, добровольно соглашающихся на лечение. В прошлом году их было 15 человек, в этом - уже шесть. Может быть, для кого-то это невеликие цифры, мы же говорим о некоей подвижке в этом направлении.

Не может не радовать и создание целевых программ (взамен комплексных), а это значит, финансированных по противодействию наркотиков. И на сегодня мы можем говорить о том, что межведомственная работа с привлечением специалистов образования, здравоохранения, правоохранительных органов считается одной из лучших в области в системе профилактики. Это подтверждается и проведением в последнее время двух областных конференций, которые стали базовыми для учреждений подобного типа в Кузбассе.

Беседу вел С. ГОРДОСЕВИЧ.

## ЧТОБЫ НЕ ЗАБОЛЕТЬ

По оценке специалистов, жаркая погода, установившаяся на территории Западной Сибири, благоприятствует распространению острых кишечных и других инфекционных заболеваний.

Так, например, в Челябинске свыше 400 человек заболело сальмонеллезом, в 30 районах Нижегородской области зарегистрированы заболевания гепатитом «А», а в Красноярском крае 11 детей попали в больницу с кишечной инфекцией и псевдотуберкулезом. Основная причина заболеваний - купание в несанкционированных местах. При этом, отмечают медики, число водоемов, которые бы не угрожали здоровью людей, стремительно сокращается.

В связи с этим сегодня губернатор А.Г. Тулеев обратился к кузбассовцам с просьбой не купаться в несанкционированных водоемах. Особо А.Г. Тулеев обращается к родителям, педагогам, воспитателям с просьбой убедить детей не купаться в грязных, непроверенных водоемах. Купаться только в специально отведенных и проверенных местах, бассейнах.

Кроме того, губернатор потребовал провести в оздоровительных лагерях, санаториях, профилакториях, местах отдыха дополнительные противоклещевые обработки. В этом году, по данным территориального Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области (руководитель Евгений Станиславович Минаков), в медицинские учреждения по поводу укуса клещей обратилось более 24 тыс. кузбассовцев, в том числе более 5 тыс. детей. При этом только за последнюю неделю с подозрением на энцефалит в Кузбассе было госпитализировано 116 человек. Поэтому А.Г. Тулеев требует еще раз обработать места отдыха, что снизит риск от пребывания на природе.

Пресс-служба АКО.



**КЕМ и как составляется список объектов сельскохозяйственной переписи?**

Составление такого списка - сложная и ответственная задача. Её решение ложится на территориальные органы Росстата, которые находятся во взаимодействии с региональными и муниципальными органами власти. Основными источниками сведений для составления списков объектов ВСХП-2006 являются: статистический регистр хозяйствующих субъектов (Статрегистр Росстата); единый государственный реестр земель, формируемый в органах Роснедвижимости; похозяйственные книги сельских администраций; единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним; сведения бюро технической инвентаризации; сведения органов Федеральной службы по техническому надзору. Списки составляются с использованием автоматизированного комплекса "АгроРегистр-1".

**Переписчики придут ко всем сельскохозяйственным производителям? Или некоторые категории хозяйств подпадают под выборочное обследование?**

Конечно, достоверную во всех деталях картину положения дел в аграрном секторе надёжнее всего обеспечивает сплошная перепись. Однако, если принять во внимание огромную территорию нашей страны (переписи подлежат миллионы хозяйств, каждое из которых обследуется по десяткам показателей), станет ясно, что сплошная перепись заняла бы много времени и стоила бы дорого. Благодаря прогрессу статистики, внедрению современных автоматизированных систем имеется возможность получать в определённых случаях достаточно точные обобщённые данные на базе выборочных опросов. Вот почему при проведении ВСХП-2006 решено использовать метод как сплошного опроса, так и выборочного статистического наблюдения.

Все сельскохозяйственные организации заполняют переписные листы самостоятельно и в обязательном порядке. Сбор сведений о крестьянских (фермерских) хозяйствах, индивидуальных предпринимателях, личных подсобных хозяйствах, других индивидуальных хозяйствах населения будет проводиться методом сплошного опроса. Это значит, что переписчик придёт в каждое хозяйство.

Что касается садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений горожан, то здесь опрос членов объединения будет выборочным. Это значит, что переписчик придёт в каждое такое объединение, но опрошены будут лишь некоторые его члены.

Если переписчик не застал опрашиваемого ни дома, ни на территории хозяйства, обязан ли он прийти снова?

Переписной работник за период переписи должен опросить на сво-

ём участке всех юридических и физических лиц, подлежащих переписи. Если опрашиваемого трудно застать на месте, было бы хорошо, если бы он сам связался с переписчиком и договорился о том, когда провести заполнение переписного листа. Это можно сделать через переписной участок.

**На каком языке производится опрос физических и юридичес-**

Пробная перепись показала, что разработанные принципы и механизмы организационного, методологического, финансового обеспечения проведения переписи, обработки и обобщения её результатов успешно "работают" и не нуждаются в существенных изменениях.

**Кто будет переписчиком?**

Проведение опросов и заполнение переписных листов будут про-

териалы передаются уполномоченному по вопросам переписи административного района субъекта Российской Федерации.

**Как предполагается проводить обработку переписных листов?**

Автоматизированная обработка материалов ВСХП будет производиться при помощи автоматизированной системы. Она представляет собой единый программно-техни-

угрозой санкций, породила бы отчуждение населения в отношении власти, государства. А в такой атмосфере трудно продуктивно использовать данные переписи. Да и ответы на вопросы переписных листов тоже вряд ли были бы правдивыми.

**Будет ли привлечена к организации и проведению переписи милиция?**

Да, будет. Её задача — охрана переписных участков и, если потребуется, охрана переписчиков. Никакие другие функции в организации и проведении переписи на милицию не возлагаются.

**Будет ли проверяться правильность ответов на вопросы переписных листов? Если да, то кем и как будет осуществляться эта процедура?**

Ответы на вопросы переписного листа заполняются переписными работниками со слов опрашиваемого. Переписчики не имеют права перепроверять представленные сведения, сами проводят измерения, подсчёты и т.п. Никаких документов, подтверждающих представляемые сведения, предъявлять им не нужно. Это один из принципов Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Кстати, мировая практика показывает, что если люди добровольно участвуют в переписи, то, как правило, они искренни в своих ответах на вопросы переписных листов.

В разговорах сельских жителей подчас звучит опасение, что данные переписи будут использованы властью для увеличения налогов на фермерские хозяйства, крестьянские дворы. Насколько обоснованы подобные опасения?

В отличие от города, на селе очень сильна историческая память. Ещё живы люди, которые помнят первые послевоенные годы, когда взимались налоги с каждой головы скота и птицы, каждого плодового дерева. Крестьяне вынуждены были сокращать поголовье, спиливать фруктовые деревья, чтобы облегчить налоговое бремя. Ничто подобное ныне сельскохозяйственным производителям не угрожает.

Во-первых, политика российской власти направлена на сокращение налогов на товаропроизводителей, а не на их увеличение. Во-вторых, переписные листы не содержат вопросов, касающихся доходов объектов переписи, что могло бы заинтересовать налоговые или правоохранительные органы. В-третьих, и это главное, данные переписи носят анонимный характер, обезличены, потому что в переписных листах по физическим лицам не указываются имена, фамилии, адреса лиц, заполняющих переписной лист. Именно в таком виде они проходят компьютерную обработку.

## ОТНЕСИСЬ К СТРАНЕ ПО-ХОЗЯЙСКИ

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 1-25 июля в вопросах и ответах

**ких лиц — объектов переписи и заполняются переписные листы?**

Переписные листы заполняются исключительно на русском языке, поскольку иная практика существенно усложнила бы обработку данных переписи. Иначе обстоит дело с опросом физических и юридических лиц. Закон о переписи устанавливает, что в республиках опрос может осуществляться на государственном языке соответствующей республики. В местах компактного проживания коренных малочисленных народов опрос физических и юридических лиц — объектов переписи может осуществляться на языках этих народов.

**Проводилась ли в России пробная сельхозперепись?**

Всероссийская сельскохозяйственная перепись — слишком важное, сложное и дорогостоящее дело, чтобы приступать к нему без предварительной проверки концепции, организационных механизмов, методик. Пробная перепись в нашей стране прошла в августе 2004 года в четырёх субъектах Российской Федерации: в Краснодарском крае, Красноярском крае, Пензенской области, Саратовской области. Она охватила 300 сельскохозяйственных организаций, 1219 крестьянских (фермерских) хозяйств и 176 индивидуальных предпринимателей, 89,1 тыс. личных подсобных хозяйств населения, 46,6 тыс. семей садоводческих, огороднических, животноводческих и дачных некоммерческих объединений.

**Что показала пробная перепись?**

В ходе этого обследования были "опробованы" вопросы переписных листов, методы сбора информации, формы взаимодействия с региональными и муниципальными органами власти. Большое внимание было уделено оценке степени готовности переписных работников. Удавалось востро увидеть, как построены по отношению к сельскохозяйственной переписи, какие в связи с ней у них возникают вопросы, что их тревожит, чего они опасаются.

Водить специально привлечённые к этой работе граждане. Многие из них уже имеют необходимый для этой работы опыт, так как участвовали во Всероссийской переписи населения 2002 года. Всего во Всероссийской сельскохозяйственной переписи на первичном, полевом уровне примут участие более 200 тысяч человек: регистраторы, переписчики, инструкторы, координаторы. Всем им будут выданы временные удостоверения. Труд привлечённых к этой работе людей будет оплачен.

**Как готовятся работники, привлекаемые к подготовке и проведению переписи?**

Подготовка лиц, привлекаемых к переписи, осуществляется путём инструктажа. На занятиях рассматриваются следующие вопросы: разъяснение целей и задач Всероссийской сельскохозяйственной переписи, ознакомление с её основными нормативно-правовыми документами; изучение программы проведения ВСХП и порядка заполнения переписных листов, другой переписной документации; изучение каждой категории работников, привлекаемых к подготовке и проведению переписи, своих обязанностей, а также правил обеспечения конфиденциальности сведений, получаемых в ходе переписи.

**Из чего складывается состав переписи?**

Вначале переписчики осуществляют предварительный обход объектов переписи своего участка, выверяют их список, уточняют дату и срок проведения опроса, рассказывают населению о целях и задачах ВСХП. В период проведения переписи переписчик обходит объекты на своём участке, заносит в переписные листы сведения, полученные в ходе опроса, по его завершении проверяет правильность заполнения переписного листа. После окончания переписи проводится выборочный контрольный обход объектов. Его цель — уточнение отдельных позиций переписных листов, вызывающих по тем или иным причинам сомнения, проверка полноты охвата объектов переписи. После завершения контрольного обхода собранные переписные ма-

териалы передаются уполномоченному по вопросам переписи административного района субъекта Российской Федерации.

Данная система будет функционировать в Главном межрегиональном центре обработки и распространения статистической информации (ГМЦ) Росстата, в 67 региональных центрах обработки, а также в центральном аппарате Росстата.

**Обязательно ли участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи?**

Закон "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи" устанавливает, что для юридических лиц — объектов переписи представление сведений, подлежащих включению в переписные листы, является обязательным. Для физических лиц — объектов переписи участие в ней определено законом как общественная обязанность.

Что стоит за этой формулой? Доверие государства к своим гражданам, его уверенность в том, что и граждане ответят государству таким же доверием. Законодательная и исполнительная власть страны полагается на то, что фермеры, индивидуальные предприниматели, владельцы личных подсобных хозяйств, члены различных сельскохозяйственных объединений понимают всю огромную значимость переписи не только для государства, но и для самих себя. А потому заинтересованы участвовать в ней, добровольно представляя установленные законом сведения.

Пробные переписи показали, что эта установка оправдывает себя. Большинство граждан отнеслось к переписчикам доброжелательно, с доверием отвечало на вопросы переписных листов. И, напротив, сельскохозяйственная перепись, если бы она приняла принудительный характер, когда людей пришлось бы заставлять участвовать в ней под-

**ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ**

Федеральная налоговая служба проводит конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы (конкурс на включение в кадровый резерв Федеральной налоговой службы).

1. Государственного налогового инспектора в отдел камеральных проверок № 1.

2. Старшего государственного налогового инспектора в отдел выездных проверок.

Квалификационные требования: высшее образование и специализация ("Экономика и организация производства", "Экономика", "Финансы и кредит" и т.д.).

стаж работы по специальности не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее трех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе представ-

ляются: личное заявление; собственноручно заполненная и подписанная анкета; копия паспорта; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению; две фотографии (3 x 4) и две фотографии (4 x 6), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка.

Документы принимаются по 30.06.2006 г.

Конкурс проводится в 10 час. 1 июля 2006 года.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 652515, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 85/2, межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области, каб. № 321.

Телефон: 3-13-84, факс: 3-43-40.

**ОБОРОТ — ПО ЗАКОНУ**

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области информирует что оборот (за исключением ввоза на таможенную территорию Российской Федерации) алкогольной продукции, маркированной по 31 декабря 2005 года включительно в установленном порядке, допускается только по 30 июня 2006 года включительно.

После указанной даты в соответствии со статьей 26 Федерального закона от 22.11.95. № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" такая алкогольная продукция будет признана находящейся в незаконном обороте.

Е. АКСЕНОВА,  
Начальник отдела оперативного контроля

**ООО "Компания ЛАД-ДВА"**  
ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ:

**\* БУХГАЛТЕРСКАЯ И НАЛОГОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2006 Г. \***

**3 ИЮЛЯ - НОВОКУЗНЕЦК**      **4 ИЮЛЯ - КЕМЕРОВО**

Для партнеров "Компания ЛАД-ДВА" семинар проводится бесплатно

ЗАЯВКИ ПРИНИМАЮТСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:

Кемерово	Новокузнецк	Ленинск-Кузнецкий
74-44-44	45-47-02	3-32-75

**Вниманию болельщиков!**

В воскресенье, 2 июля, в рамках Первенства России (второй дивизион, зона "Восток") на стадионе "Шахтер" в 18 часов состоится футбольный матч между командами "Заря" и "Кузбасс-Динамо".



# Скажите, батюшка...

На вопросы отвечает настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских протоиерей Василий Гупович.

— Батюшка, будет ли в ближайшее время проводиться массовое бесплатное крещение? О. Журавлева.

— Бесплатные массовые крещения в храме Новомучеников и Исповедников Российских в следующем месяце пройдут дважды — 2 и 9 июля. Начало крещения — в 14 часов.

— Мать часто ругает меня, говорит напраслину, даже иной раз проклинает. Я стараюсь не обращать внимания на её выходки, но порой становится страшно: а вдруг Господь услышит её, ведь, говорят, проклятия матери имеют большую силу. Вика.

— Если вы перед матерью ни в чём не виноваты, относитесь к ней с почтением, то Господь не накажет вас, как бы она ни злословила и ни проклинала. Я понимаю, насколько это неприятно слышать в свой адрес родительские проклятия, но не унывайте, ищите утешение в молитве, читайте акафист Божией Матери "Умягчение злых сердец".

— Говорят, в нашем городе появился святой источник. Откуда он взялся, ведь раньше ничего подобного не было? О. Мурлыева.

— Не так давно в районе Лесного городка был освящён источник в честь иконы Божией Матери "Животворящий источник". Здесь, как оказалось, пробился подземный ключ. Теперь место расчистили, немного обустроили, освятили по церковному чину. Рядом с источником, по благословению владыки Софрония, планируется построить ещё один православный храм.

— Обязательно ли читать Псалтырь по усопшему в девятый, сороковой дни и в годовщины смерти? Не навлекает ли человек, читающий Псалтырь, на себя козни лукавого? Елена Ивановна.

— Бояться дьявольских козней не надо, Господь хранит нас от лукавого. А молитва никогда и никому не вредила. Она приносит только пользу нашей душе.

Чтение Псалтыри очень полезно для души новопрес-

## СЛОВО



## ЖИЗНИ

тавленному. Святые отцы говорят: когда мы читаем Псалтырь по умершему в течение 40 дней, то грехи слетают с усопшей души, как осенние листья с дерева.

— С чего начинать тому, кто пытается делать робкие шаги на пути православной веры? Г. Стрункова.

— Человека, который только-только становится на путь спасения, в церкви принято называть новоначальным. Такому человеку необходимо приучать себя к церкви, к молитве. Молитвенное правило оставлять не следует. Пусть на первых порах оно будет короткое, но постоянное. Новоначальным надо изучать Евангелие (лучше с опытно-ми верующими или в воскресной школе). Внимательно слушайте проповеди священника, понемногу творите добро, читайте православную духовную литературу, особенно святых отцов.

Ответы записала С. БОРИСОВА.

## Подумай о будущем

Уже две недели, как идёт Петров пост. Он готовит нас к празднованию памяти святых первоверховных апостолов Петра и Павла. В который раз во дни поста церковь призывает нас к покаянию, усиленной молитве, напоминает о необходимости причастия. Но слышим ли мы? Почему мы так беспечны к своей участи в загробном мире? "И идут сии (грешники) в муку вечную, а праведники — в жизнь вечную (Мф; 25; 46). Это результат земной жизни абсолютно всех людей, третьего не дано.

Ужасно будет положение отверженных от лица Божия! У них не будет надежды когда-либо избавиться от мучений. Вечный вопль, страшное отчаяние, бесполезное раскаяние — вот их удел. Но кто будет в этом виноват, если человек имел все средства, чтобы познать и полюбить Христа, но не захотел. Если жил для блага тела и не помышлял о благах для души.

Сколько раз Бог тайно и явно помогал нам. Сколько раз милость Божья в минуты опасности спасала от несчастья. А мы-то думали, что нам просто повезло. Сколько раз благодать Божья вразумляла: через обязанности совести, через внешние лишения, через потерю здоровья и имущества, но мы не хотели смиряться и каяться. Сколько

даров и радостей посылал нам на земле Бог, но мы хотели новых и забывали благодарить за имеющиеся. Господь дал слово Своё (Библию) как руководство в пути, поставил пастырей и учителей, которые именем Божиим неоднократно призывали нас к обращению. Он дал Тело и Кровь Сына Своего, дабы были живы! Выше этого нет ничего. Ни один отец, ни одна мать не заботились так о своих детях, как заботился о нас Отец Небесный. А мы...

Церковь постоянно обращается к нам и зовёт изменить печальную участь. От нас, пока мы живы, зависит: подвергнемся ли мучениям или покаемся и избежим их. Осмотритесь вокруг: не всё ли зовёт к покаянию? Годы уходят, здоровье слабеет, непрочность земного счастья, за которым мы гонялись, становится всё ощутимее и очевиднее. Люди теряют работу, мир в семье, мир в своей душе. Родные покидают нас, и мы остаёмся одни. Не на кого надеяться, только на Бога. Всё изменяется. Не изменён один лишь Бог, призывающий нас к Себе и ожидающий нашего вразумления. Да, Он стоит у дверей нашего сердца и ждёт, когда впустим Его.

Подготовила С. РЯБИНИНА.

## Праздники июля

- 1 — Боголюбской иконы Божией Матери (перед этим образом молятся об избавлении от эпидемии и чумы).
- 6 — Владимирской иконы Божией Матери (праздник установлено в память спасения Москвы от нашествия войска хана Золотой Орды Ахмата в 1480 году); Собор Владимирских святых.
- 7 — Рождество честного, славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.
- 9 — Тихвинской иконы Божией Матери (помощница при болезнях детей).
- 10 — Обретение мощей преподобного Амвросия, Оптинского старца.
- 11 — Преподобных Сергия и Германа, Валаамских

- чудотворцев.
- 12 — Славных и всехвальных первоверховных апостолов Петра и Павла.
- 13 — Собор всех 12 апостолов Господних.
- 15 — Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне.
- 17 — Страстотерпцев и мучеников царя Николая, царицы Александры, царевича Алексея, великих князей Ольги, Татианы, Марии, Анастасии Романовых, убиенных в 1918 году; преподобного Андрея Рублева, иконописца.
- 18 — Преподобного Сергия, игумена Радонежского; преподобномучениц великой княгини Елисаветы

- и инокини Варвары.
- 21 — Явление иконы Пресвятой Богородицы в городе Казани в 1579 году.
- 23 — Положение честной ризы Господа нашего Иисуса Христа в Москве; преподобного Антония Печерского, Киевского, начальника всех русских монахов.
- 24 — Равноапостольной Ольги, великой княгини Российской.
- 26 — Собор Архангела Гавриила.
- 28 — Равноапостольного великого князя Владимира, крестившего Русь.
- 30 — Память святых отцов шести вселенских соборов.

## ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ!

Новокузнецкое православное духовное училище — учебное заведение Русской православной церкви Московского патриархата, готовящее священнослужителей, регентов и псаломщиков, объявляет набор на 2006/2007 учебный год.

Обязанности ректора исполняет епископ Амвросий, викарий Кемеровской епархии.

Духовное училище имеет два очных отделения: пастырское; срок обучения — 5 лет; регентское; срок обучения — 3 года.

Пастырское отделение готовит священно- и церковнослужителей. Регентское отделение готовит руководителей церковных хоров (малых и больших) и псаломщиков.

Училище располагает библиотекой, фонды которой в настоящее время составляют около 16 тысяч экземпляров. Имеются актовый и читальный залы. Проживание, четырехразовое питание, обучение — бесплатные. Студенты получают стипендию по результатам успеваемости.

### ПРАВИЛА ПРИЕМА В НОВОКУЗНЕЦКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ДУХОВНОЕ УЧИЛИЩЕ:

В училище на пастырское отделение принимаются лица мужского пола в возрасте до 35 лет, имеющие полное среднее образование. На регентское отделение — лица мужского и женского пола в возрасте до 35 лет. При поступлении на регентское отделение желательно иметь музыкальное образование.

Поступающие сдают вступительные экзамены (в объём информации по книге "Закон Божий — сост. Слободской) по следующим дисциплинам:

- \* Священная история Ветхого и Нового Заветов;
- \* Основы православного вероучения;
- \* Основы богослужебного устава;
- \* Общая церковная история;
- \* Изложение (на церковно-историческую тему);
- \* Пение.
- \* Теория музыки, сольфеджио (только для регентского отделения).

Абитуриенты должны свободно читать богослужебные книги на церковнославянском языке, твердо и осмысленно знать наизусть молитвы:

1. Начальные: "Слава Тебе, Боже наш, слава Тебе", "Царю Небесный", "Святый Боже", "Пресвятая Троица", "Отче наш", "Придите поклонимся".
2. Утренние: "От сна восстав", "Боже, очисти мя грешного", Ангелу Хранителю.
3. Вечерние: "Боже вечный", "Вседержителю, Слово Отчее", "Благаго Царя Благая Мати", Ангелу Хранителю.

Поступающие по прибытии в семинарию должны предъявить в канцелярию паспорт, в котором должны быть отмечены регистрация по месту жительства и гражданство, а также военный билет (приписное свидетельство), в нем должна быть отметка о постановке на воинский учет.

Прием документов — с 1 июля по 15 августа.

Начало вступительных экзаменов — 21 августа. Начало занятий — 1 сентября. Документы принимаются по адресу: 654025, г. Новокузнецк, ул. Зырянская, 97. Тел.: (3843) 31-13-01, 31-03-08.

4. Божией Матери: "Богородице Дево, радуйся", "Достойно есть", "Взбранной Воеводе", "Милосердия двери", "Не имамы иныя помощи".

5. Символ веры. Молитва св. Ефрема Сирина. Молитва перед Святым Причастием. Заповеди Моисеевы. Заповеди блаженств. Тропарь двенадцатых праздников. Тропарь своему святому. Псалом 50-й и 90-й.

Определяющую роль при поступлении в духовное учебное заведение имеет наличие церковного воспитания и нравственный уровень абитуриента, которые выясняются при собеседовании.

Желающие поступить в училище должны представить в канцелярию следующие документы:

- прошение на имя ректора (пишется в канцелярии семинарии при подаче документов);
- рекомендацию приходского священника;
- заполненную анкету и фотографии (три — 3х4 и четыре — 6х8). Анкета заполняется в канцелярии семинарии;
- автобиографию;
- свидетельство о рождении (оригинал);
- свидетельство об образовании (оригинал);
- справку о составе семьи;
- свидетельство о крещении;
- медицинскую справку (форма 086У);
- медицинское страхование (для граждан РФ);
- письменное согласие родителей на условия обучения и содержания студентов во время обучения.

ВАСЯ мальчик слабый, болезненный. Из-за этого в школу подолгу не ходил.

Его посещала соседская девочка Люда, занималась с ним, чтобы он не отставал в учебе. Люда была старше его на два года.

Как-то в марте мама выпустила Васю на улицу подышать свежим воздухом. Вася и позвал Люду:

— Айда на яму!

Близ железнодорожной насыпи была довольно глубокая яма. Взрослые запрещали детям ходить туда. Но дети все равно бегали к яме кататься на льдине. Круглая льдина, оттаявшая по краям, плавала в яме, как чайный гриб в банке.

Люда откаталась было, да потом уступила Васе, побежала с ним.

Вася подобрал длинную палку и прыгнул на льдину. Сначала он отталкивался палкой от берега, и льдина помалу двигалась, кружилась. Затем стал раскачивать льдину ногами.

— Хватит, Вася, — уговаривала его с берега Люда. — Прыгай на берег, а то недалеко до беды...

Льдина треснула и надломилась. Оставшись на зыбкой половинке, Вася испугался и заплакал.

— Вот горюшко-то, — взрослому вздохнула Люда и протянула мальчику руку. До Васи было не дотянуться, и она ступила в воду. Когда же стала тащить Васю со льдины, резиновые сапожки

скользнули, она съехала глубже в яму, и в голенища набралась вода.

Вася тоже зачерпнул в сапожки воды — и испугался пуще прежнего: мамка заранит! Мамка у него строгая:

## ЯМА

и отругает, и отдубасит. Однако, боясь простудиться, он тотчас побежал домой.

Люда не хотела расстраивать свою маму, пошла в избу к подруге, подсушила там у печки носки и сапожки и только после этого вернулась домой.

Дома ее поджидала не только своя мама, но и Васина. Васина мама тотчас стала выговаривать:

— Вот, Люся, нехорошо ты поступила, Васю моего на яму повела да на льдину затащила. Девочка, а озорничает. Большая уже...

Люда молчала, опустив глаза.

— Васька, он маленький еще, да глупый, да хворый, — продолжала Васина мама. — Поди, простудился, опять кашлять начнет...

— А может, он все же сам в яму-то полез? — робко спросила Людина мама.

— Нет, — сказала Васина мама, — не сам. Если бы сам, я бы ему задала трепку. Твоя Люся затащила. Он прибежал домой, с перепугу-то ее и выдал... Больше, Люся, так

## Прочтите детям

не поступай!

Отчитав Люду, Васина мама ушла. Люда просидела весь вечер над уроками, склоняясь над книжками-тетрадками ниже, чем следовало бы. Мама ходила по горнице молча и только вздыхала порой.

Перед тем, как лечь, Люда подошла к маме и созналась:

— Я никак Васю не тащила. Он сам позвал меня на яму и сам полез на льдину. А когда льдина треснула, я перетащила его на берег. Вот и все.

Мама смотрела на дочь и с удивлением, и с радостью.

— Да что ж ты перед его мамой-то смолчала!

Люда вздохнула:

— Вася от страха на меня наговорил. Мамы своей испугался. Если бы она узнала, что Вася сам виноват, она бы его поколотила. А он такой худенький, такой болезненный...

Людина мама слушала и сокрушенно качала головой. Наслушалась она упреков от Васиной мамы...

— Давай простим их, мамочка! — сказала Люда.

— Давай, доченька.

Мама обняла дочь, и они замерли на мгновение, вслушиваясь во что-то очень тихое, очень хорошее.

А. НЕЧАЕВ.



ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок г. Ленинск-Кузнецкий 16 июня 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок № 18 - 5: поставка материалов для нужд ОАО "ККИТС".
2. Состав котировочной комиссии
На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:
Председатель котировочной комиссии: Гутьяр В.Р.
Члены котировочной комиссии: Кантеров Д.В., Пяташева М.Х., Змачинский С.В., Сметанин А.П., Ковалев И.Н., Захаров А.М., Ганичева Е.В., Фёдорова А.В.
3. Уполномоченным органом является ОАО "КЭСК".
Почтовый адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6.
Адрес электронной почты: enegrosotr@kktg.ru
4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводится котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 15 июня 2006 года до 9 часов 30 минут 16 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6.
5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте http://kesk.kuzbass.net в сети Интернет 8 июня 2006 г.
6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:
6.1. Минимальная цена контракта.
6.2. Поставка товара в июне 2006г.
7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок "15" июня 2006 г. 10 часов 00 минут (время местное) поступило 13 (тринадцать) котировочных заявок на бумажном носителе, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" (приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок), следующих участников размещения заказа:

Table with 6 columns: № лота, № заявки, Наименование (для юридического лица), Адрес (юридический и фактический), Предлагаемая цена контракта (руб.), Точное время поступления котировочной заявки

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение
8.1. Отклонить котировочные заявки следующих участников размещения заказа:

Table with 4 columns: № лота, № заявки, Наименование (для юридического лица), Обоснование принятого решения

8.2. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило:

Table with 6 columns: № лота, № заявки, Наименование (для юридического лица), Адрес (юридический и фактический), Предлагаемая цена контракта (руб.)

8.3. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и с учётом времени поступления заявок приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: лот №1 - ООО ПКФ "Огнеупор", г.Новокузнецк; лот №2 - ООО "Промэнергозапорматура", г. Кемерово, ул. 2-я Кирзаводская, 38; лот №3 - ООО "Уралсиб", г. Новокузнецк, пр. Строителей, 7; лот №4 - ООО "Стройсервис", г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 121; лот №5 - ООО "Уралсиб", г. Новокузнецк, пр. Строителей, 7; лот №6 - ООО "АРС", г. Кемерово, ул. Институтская, 1-538;
9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в семи экземплярах, один из которых остается у заказчика, уполномоченного органа. Второй - седьмой экземпляры протоколов и проекты государственных (муниципальных) контрактов, которые составляются путем включения в них условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цен, предложенных победителями запроса котировок в котировочных заявках, заказчик в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителям в проведении запроса котировок.
10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в "Городской газете" и размещению на официальном сайте http://kesk.kuzbass.net
Подписи членов комиссии,

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок г. Ленинск-Кузнецкий 22 июня 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок поставка стоек ж/б СВ-110-3,5 для нужд ОАО "ГЭС".
2. Состав котировочной комиссии
На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:
Председатель котировочной комиссии: Гутьяр В.Р.
Члены котировочной комиссии: Кантеров Д.В., Пяташева М.Х., Змачинский С.В., Сметанин А.П., Ковалев И.Н., Захаров А.М., Ганичева Е.В.
3. Уполномоченным органом является ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания".
Почтовый адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6.
Адрес электронной почты: enegrosotr@kktg.ru
4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводится котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 22 июня 2006 года до 10 часов 15 минут 22 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6.
5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте http://kesk.kuzbass.net в сети Интернет 14 июня 2006 г.
6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:
6.1. Соответствие товара техническим требованиям заказчика.
6.2. Максимальная цена контракта - 200 000 (двести тысяч) рублей.
7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок - 22 июня 2006 г. 10 часов 00 минут (время местное) поступили 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" (приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок), следующих участников размещения заказа:

Table with 5 columns: № лота, Наименование (для юридического лица), Адрес (юридический и фактический), Предлагаемая цена контракта (руб.), Точное время поступления котировочной заявки

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение.
8.1. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило 140 935 (сто сорок тысяч девятьсот тридцать пять) рублей 00 копеек.
8.2. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО ТД "ЮКС Промкомбинат", г.Калтан, ул. Комсомольская, 8.
Цена муниципального контракта составляет 140 935 (сто сорок тысяч девятьсот тридцать пять) рублей.
9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола и проект государственного (муниципального) контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик, уполномоченный орган, в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок.
10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в "Городской газете" и размещению на официальном сайте http://kesk.kuzbass.net.
Подписи членов комиссии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об изменении конкурсной документации открытого конкурса ОАО "Коммунальные котельные и тепловые сети"

(г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 60 тел.: 7-17-65)
Организатор конкурса: ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания", г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6, тел.: 5-33-46 http://kesk.kuzbass.net,
извещает об изменении условий открытого конкурса №18-3 на поставку материалов, размещенного на сайте ОАО "КЭСК" и опубликованного в "Городской газете" от 17.06.2006 №98-99

Table with 4 columns: Номер лота, Наименование материалов, Кол-во (тонн), Начальная цена контракта, (тыс. руб.)

Срок подачи конкурсных заявок до 10 часов местного времени 21 июля 2006 г. (не изменен) по адресу организатора конкурса.
Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию у организатора конкурса по вышеуказанному адресу по рабочим дням с 8-00 до 17-00 или на официальном сайте ОАО "КЭСК" http://kesk.kuzbass.net

Поздравляем Наталью Ивановну ЗАЙКОВУ с 85-летием!

В светлый день твоего юбилея Отдохни, отложи все дела, Мы невзгоды твои одолеем, Только б, мама, ты дольше жила. Слов не хватит - не хватит и силы, Чтоб любовь всю тебе передать, Чтобы выразить, как ты красива, Моя милая, добрая мать! В этот день, знаменательный самый, Ты прими благодарность мою, Мама, мама, любимая мама, Я тебя, всей душой люблю!



Дети, внуки.

Годовая бухгалтерская отчетность открытого акционерного общества "Шахта имени 7 Ноября" за 2005 год.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана: директором Ратохиным Ю.В. и главным бухгалтером Митрофановой В.М.
Годовая бухгалтерская отчетность за 2005 год утверждена: годовым общим собранием акционеров 8 июня 2006 г.
Место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, ул. Шилина, 1.
Тел./факс (3856) 3-96-36.

Table with 3 columns: Актив, На начало отчетного года, На конец отчетного периода. Sections include I. Внеоборотные активы, II. Оборотные активы, III. Капиталы и резервы, IV. Долгосрочные обязательства, V. Краткосрочные обязательства.

Отчет о прибылях и убытках за 2005г. (млн. руб.)

Table with 3 columns: Наименование показателя, За отчетный период, За аналогичный период предыдущего года. Rows include Выручка от продажи продукции, Себестоимость проданных товаров, Коммерческие расходы, Прочие операционные доходы, Прочие внереализационные доходы, Внереализационные расходы, Отложенные налоговые активы, Отложенные налоговые обязательства, Текущий налог на прибыль, Иные обязательные платежи, Надбавки санкции, Чистая прибыль (убыток) отчетного периода.

Информация о результатах аудита, проведенного независимой аудиторской фирмой, бухгалтерской отчетности за 2005 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: закрытое акционерное общество БДО "Юникон". Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия № Е 000547 от 25.06.2002 г. на осуществление аудиторской деятельности.
Дата аудиторского заключения: 11 мая 2006г.
Мнение (оценка) аудитора о достоверности бухгалтерской отчетности: бухгалтерская отчетность ОАО "Шахта имени 7 Ноября" достоверно отражает во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2005 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января 2005г. по 31 декабря 2005г. включительно.

A decorative block with text: Дорогой наш муж, папочка, бабушка и прабабушка Николай Евдокимович МУРАТОВ, поздравляем с 75-летием!
Бегут года, им счёта нет, Ещё не скоро сотня лет, А потому даём совет: Пусть долго длится жизни цвет! Живи, цветы и молодой, О днях минувших не жалея, О том, что будет, не гадай И людям сердце отдавай. Ещё желаем в день рождения Тебе здоровья и веселья, Чтоб дом был полной чашей, А жизнь твоя - всё краше!
Жена, дети, внуки, правнучка.

Администрация города Ленинск-Кузнецкого, городской Совет народных депутатов выражают искренние соболезнования директору муниципального предприятия "УЕЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого" Лидии Ивановне Гацель в связи с кончиной её матери СИДОРОВОЙ Марии Ивановны



УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ "Редакция газеты "Городская газета"
Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".
Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15
Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net

Справки по редакции: по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).
Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.06.2006г.
Печать офсетная. Заказ 1738
Цена в розницу - договорная.